Викторина  по   окружающему миру 3 класс
1.Найди ошибку в утверждении. Выпиши слово-ошибку, затем напиши правильное слово.

Время, за которое Земля совершает полный оборот вокруг Солнца, называется сутки.
Слово-ошибка: ……

Правильный ответ: ……

2.Укажи цифру правильного утверждения.

Где могут встретиться друг с другом белый медведь и пингвин?

а) в Арктике

б) в Антарктиде

в) в зоопарке

3. Найди лишнее слово.

1)   а) кирпич      б)глина      в) асфальт        г)цемент

2)   а)лемминг     б)бурундук     в)волк        г) песец

3)  а)традесканция    б)ландыш    в)колеус   г) бегония

4.Ответь, верны ли утверждения (да или нет)
а) Смена времён года происходит потому, что Земля вращается вокруг своей оси.

б) Перелётные птицы(ласточки, аисты) улетают на юг, чтобы вывести там потомство.

в) Природа может обойтись без человека, а человек без природы – нет.

5. Где растут эти растения?

а) просо - ….                       б) тимофеевка - …..

в) рогоз - ….                         г) ряска - …..

д ) мятлик - ….                     е) ячмень - ….

6.Кто кукует у кукушки? (самец или самка)
7.Как называется плодородный слой земли?

8.Дышит ли человек через кожу? (да – нет)
9.  Назови птицу, у которой на голове чёрная шапочка и такого же цвета галстучек. Спинка серенькая, крылышки и хвост коричневые, а брюшко белое. Длинный тёмный хвост птички всё время покачивается, кажется, она чего-то испугалась.

10. Выпиши, что относится к живой природе.

Камень, мох, спички, ящерица, снег, мост, радуга, человек, река, ландыш, жук-навозник, горы.

11. Узнай природную зону.

а) Эта зона, где растительный покров из кустарников, трав, лишайников, мхов, отсутствуют деревья.

б)  Эта зона, где отсутствует сплошной растительный покров, встречаются лишайники, мхи.

